

特别关注

体育彩票行风建设系统性深化治理研究

熊裕梁

行风建设作为体彩系统持之以恒的主旋律，是体育彩票实现“防风险、转方式、增后劲、促发展”的战略支点。

目前，体彩从业人员总体上由管理人员、基层队伍、代销者三个部分组成。行风治理需更多结合组织结构，让“心脏”“主动脉”“毛细血管”都充分发挥作用。

一、持续完善制度，加强系统性治理。

行风建设的目标和任务一般不易具象，从体彩机构管理人员角度出发，应在常规建设基础上，不断完善治理制度。

同时，根据当前党风廉政建设建设和行业治理形势要求，及时查漏补缺，用新制度填补监督空白区域，抵御不正之风的苗头，推动行风建设取得新成效。

二、持续强化意识，促进全面性治理。

随着体彩的稳步发展，大部分省市体彩基层队伍普遍存在人员少、业务繁等现状，因此，机构对于专管员的综合素质寄予了较高的期望。

三、持续创新监督，提高协同性治理。

健全的内外监督管理机制，是确保行风建设和治理成效的重要手段。体彩实体店分布广泛，管理幅度较大，机构对部分区域、人员、环节的行风情况难以监督到位。

员”等，通过创新机制，加强协同作用，发挥“协助”监督的力量。

四、持续提升服务，加强一致性治理。

体彩实体店是服务大众的一线窗口，也是体彩系统管理、效能、风气等方面的缩影。购彩环境的舒适度、代销者的精神面貌、服务顾客的满意度，所体现出来的是体育彩票深层次的整体风貌。

“九层之台，起于累土。”良好行风的形成是潜移默化、久久为功的建设结果。如何更好的加强体彩管理人员、基层队伍、代销者的法纪、责任、服务等意识，巩固和深化阶段性行风建设成效，是摆在治理之路上的艰难课题。

草原传情



内蒙古体彩供图

“快乐操场”走进包头哈林格尔中心校

本报讯 近日，2024“蒙动未来 益起精彩 公益体彩 快乐操场”活动带着满满的爱心与活力，走进内蒙古包头市九原区哈林格尔中心校。

的体育用品和900余册图书，为孩子们开启了健康与快乐成长的新赛道。在捐赠仪式上，该校领导对包头体彩的善举表达了诚挚的感谢，并强调了体育教育和广泛阅读对于孩子健康成长的重要性。

群，打篮球、踢足球、跳跳绳……每一个孩子的脸上都洋溢着天真无邪的笑容，成为秋季校园里一道亮丽的风景。体育是培养孩子们团队合作精神、坚韧不拔意志和积极向上心态的重要途径。

学生们送来的书籍种类繁多，涵盖了科学类、儿童文学类、历史类、地理类、生物学等，“非常感谢包头体彩送来的书籍，这些书籍将助力学生们拓宽视野、增长见识，引导和激励青少年养成良好的阅读习惯。”该校校长说。

“蒙动未来 益起精彩 公益体彩 快乐操场”活动不仅仅是一次物资的捐赠，更是对孩子们未来的一份关爱与期许。它为孩子们提供了更多参与体育活动的机会，激发了孩子们对运动的热爱和对健康生活的追求。

作为连续开展多年的公益品牌活动，“公益体彩快乐操场”每一次出发都承载着满满的爱心和诚意，持续关爱着青少年的身心健康，守护着孩子们的梦想，陪伴他们强健体魄、快乐成长。未来，包头体彩将以实际行动继续为体育事业和社会公益事业作出新的更大贡献。（张小可）

北京体彩支持全民健身活动蓬勃开展

本报记者 赵萌

近期，北京体彩大力支持2024年北京自行车联赛通州赛段和2024年北京飞盘联赛的比赛，让广大群众感受到体彩就在身边。

为自行车赛增添公益色彩

2024年北京自行车联赛通州赛段日前在风景如画的通州区大运河森林公园收官。体彩作为赛事的重要支持单位，在现场设立了特色展位，通过一系列互动环节，传递了体彩的公益属性。

本次自行车联赛通州赛段，赛道沿着历史悠久的大运河沿岸精心铺设，沿途风光旖旎，既考验了参赛者的骑行技巧与耐力，也让他们在骑行中领略了通州的文化底蕴与自然美景。

在赛事现场，体彩展位成为了一道亮丽的风景线。体彩展位不仅展示了体彩多年来在支持体育事业、社会公益等方面的丰硕成果，还精心设计了趣味互动游戏和问答环节，让参赛者和观众在轻松愉快的氛围中了解体彩的公益属性。

深入人心，激发了社会各界对体育事业、公益事业的关注和支持。

为飞盘赛注入活力

2024年北京飞盘联赛总决赛日前在北京经济技术开发区体育中心落幕，这场汇聚了年轻活力与无限激情的体育赛事，不仅展现了飞盘运动的独特魅力，更成为公益与体育融合创新的又一典范。

总决赛现场，来自北京各区的顶尖飞盘队伍相聚于此，他们身着代表队伍的五彩队服，在绿茵场上尽情挥洒汗水，每一次精准的投掷、每一次默契的接盘，都引得观众席上阵阵欢呼。

总决赛场，来自北京各区的顶尖飞盘队伍相聚于此，他们身着代表队伍的五彩队服，在绿茵场上尽情挥洒汗水，每一次精准的投掷、每一次默契的接盘，都引得观众席上阵阵欢呼。在激烈紧张的赛场旁边，体彩在本次活动中展现了品牌实力与社会责任。赛事期间，体彩不仅在现场设置了特色展区，通过趣味沙包掷准游戏、知识问答等形式，让参赛者和观众在享受比赛乐趣的同时，深入了解体彩的公益属性。

未来，北京体彩将继续加强与年轻群体的互动与沟通，创新公益传播方式，引导更多年轻人关注并参与公益事业，共同绘制一幅更加美好的公益蓝图。

本报记者 王世让

近日，陕西省体彩中心举办了“大咖面对面·足球理性竞猜”活动，并邀请著名足球解说员张路走进西安体彩店，和代销者、购彩者一起聊足球，谈竞猜。

近期足球赛事扎堆而来，赛事竞猜的热度持续攀升。在这样的大背景下，陕西体彩举办此次活动，邀请足球大咖、竞猜达人与广大代销者、购彩者面对面沟通交流，为足球竞猜与赛事增添体彩力量。

在6135020198体彩店，代销者王奔龙邀请张路体验店里的“球迷看球专区”。张路为体彩店的特色服务点赞，鼓励代销者继续依托体彩店，服务好球迷和购彩者。

在6135020220体彩店，代销者张赢杰邀请了5位球迷一起参与活动，他们与张路探讨了欧冠赛制改革对2024至2025赛季的影响等问题。

龙江彩讯

民间棋王争霸赛激发象棋热情

本报讯 2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛黑龙江赛区开赛以来，一场棋坛的重要赛事缓缓拉开序幕。象棋世界冠军、特级国际大师王琳娜近日参与其中，她以一己之力，挑战十位黑龙江民间高手。

作为黑龙江籍知名棋手，王琳娜深受广大黑龙江象棋爱好者的喜爱，她的棋风稳健而不失灵动，战术多变，深谙兵法之道。此次参与民间棋王争霸赛推广活动，王琳娜肩负着推动象棋文化普及、激发民间象棋热情的使命。

面对十位来自黑龙江各地的民间

三秦彩情

足球大咖走进体彩店——扩大购彩群体 引导理性购彩

探店过程中，张路不仅多次为球迷签名、合影、赠送签名足球，也谈起足球赛事与竞猜型体育彩票的渊源。他说：“足球和竞猜型体育彩票是相互成就、相互促进的，足球运动、足球文化趋向火热，将促进竞猜型体育彩票发展；竞猜型体育彩票热销，为国家筹集了更多的体彩公益金，这些公益金又用于助力体育事业和公益事业发展。

云岭彩风

云南体彩召开责任彩票共建座谈会

本报讯 近日，云南省体彩中心在昆明召开2024年责任彩票共建座谈会，来自云南的多家主流媒体围绕责任彩票建设工作进行交流，大家建言献策，共同推动云南体彩事业高质量发展。

近年来，云南体彩坚持稳中求进的工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，更好服务和融入新发展格局，坚持高质量发展，聚焦“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩

赣鄱彩风



江西体彩供图

本报记者 王世让

“这次看开奖的经历非常宝贵，让我对体彩的公正性有了更深刻认识。我会把这种体验带回工作中，传递给进店的每一位购彩者，让大家明白他们的每一次投注都是安全和公正的。”

9月2日，江西省体彩中心为进一步推进体彩公信力建设，提升体彩开奖透明度，组织了2024年江西省第二批“相约体彩”观摩活动。由江西省部分五星及四星体彩店代销者，以及在当地体彩基础玩法上具有示范引领作用的代销者组成的江西观摩团，走进位于北京市丰台区体育中心的中国体育彩票开奖大厅，现场见证了体彩的全透明开奖。

此次活动是江西体彩为增进江西代销者以及购彩者对体彩公正性的理解而特别策划的。通过亲身体验和见证，观摩团成员更加直观了解了体彩的开奖全流程，有利于他们在今后的销售工作中向购彩者宣传体彩开奖流程的规范和公正，用事实和数据推广体彩的正面形象，提升广大购彩者的参与度和信任感。

“能够成为观摩团的一员，我感到非常荣幸和激动。亲眼看到开奖过程的每个细节，让我深切感受到体彩开奖的严谨和透明。这次零距离看开奖，增强了我对体彩事业的信心，我以后向顾客介绍时也会更加自信。”上饶市3608038037体彩店代销者谢爱琴如是说。

本次活动在增进实体店与体彩中心联系、加强行业内部交流学习的同时，更为代销者、购彩者和社会公众提供了一个了解体彩透明度和公正性的平台，展示了体彩的品牌力量和社会责任感，为增强公众对体彩事业的信任和支持起到了积极作用。未来，江西体彩将继续致力于推动体彩公信力建设及高质量发展，进一步提升体育彩票作为国家公益彩票的良好形象。

陇上风彩

甘肃体彩人用奔跑开启公益旅程

本报讯 甘肃体彩“公益体彩 快乐奔跑”活动近日启动。在陇原大地的各个地方，体彩人用奔跑开启了一段充满活力与公益的旅程。

本次活动主会场设在甘肃省临洮体育训练基地，甘肃各州市分会场活动在当日同一时间联动启动。西起大漠戈壁嘉峪关，东至青山绿水陇东南，来自甘肃14个市州的体彩工作人员、实体店代销者代表和公益金使用单位代表近300人，用充满活力的奔跑展现对健康生活的热爱和向往，绘制了一幅勇于超越和挑战自我的美好画卷。

也，展现了中国体育彩票倡导的全民健身和群众体育发展的理念。

活动结束后，甘肃体彩人走进社区、福利机构和学校，将一份份饱含着体彩人爱心的物资送到了孤寡老人、困难群众和学子的手中，让温暖的祝福如涓涓细流关爱着受助群体。

此次甘肃体彩将“快乐奔跑”活动与微光公益进行结合，通过“乐跑融合公益”的形式，传递了“责任为先，公益公信为核心”的品牌价值观。未来，甘肃体彩将不断加强品牌建设，创新形式开展一系列主题活动，向大众传递体彩公益理念。（赵萌）

相约体彩 观摩团走进开奖大厅